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Automatisch generierte Beschreibung]Arbeitsblatt 6

	

AUFGABE:
Fülle die Lücken mit den passenden Wörtern aus dem Wortkasten aus.
	Armut * Haushalt * Schule * Zahl * 160 * Geld * 79 * Landwirtschaft * Industrie * Jungen * arbeiten * Kinderarbeit



Vergleiche deine Ideen anschließend mit den anderen Schüler:innen. Wenn ihr unsicher seid, schaut in das Magazin Lingo Global 4/2024 auf die Seite 3.
[image: Ein Bild, das Entwurf, Clipart, Cartoon, Design enthält.

KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]
[image: Ein Bild, das Entwurf, Cartoon, Clipart, Darstellung enthält.

KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]Die Zahl von Kindern, die _____________ (1) müssen, ist bis 2020 stark zurückgegangen. Durch die Coronakrise ist die ___________ (2) jedoch wieder gestiegen. Weltweit sind aktuell __________ (3) Millionen Kinder zwischen 5 und 17 Jahren von _______________ (4) betroffen. Davon arbeiten __________ (5) Millionen Kinder unter gefährlichen Bedingungen, die ihre Gesundheit und Sicherheit bedrohen. 
Der Hauptgrund für Kinderarbeit ist ________________ (6). Viele Familien haben nicht genug _____________ (7), um ihre Kinder zur _________________ (8) zu schicken. Besonders betroffen sind Kinder in der _____________________ (9), wo etwa 70 % der arbeitenden Kinder tätig sind. Weitere Bereiche sind der Dienstleistungssektor und die _________________ (10).
Statistiken zeigen, dass mehr _____________________ (11) als Mädchen arbeiten. Allerdings wird oft übersehen, dass viele Mädchen unbezahlte Arbeit im ________________ (12) leisten, die in den Statistiken nicht erfasst wird.
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